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АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ЗАХИСТУ ЕКОНОМІКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ З ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНІЙ КОРУПЦІЇ 

Поняття «аналіз» виникло досить давно. У своєму первинному значенні воно означало 
розкладання цілого на складники для більш детального їх вивчення. Аналіз, нарівні з синтезом, є 
нічим іншим як елементом діалектичного методу дослідження явищ і процесів. Єдність аналізу та 
синтезу дає можливість пізнання. Перехід від аналізу до синтезу здійснюється за допомогою таких 
методів, як індукція та дедукція [1].  

Національна поліція продовжує виконувати визначені Президентом та Урядом завдання в 
частині посилення протидії економічній злочинності. Боротьба з проявами корупції серед 
посадовців усіх рівнів, а також захист бюджетних коштів залишаються основними напрямками 
роботи у сфері захисту економіки та конституційних прав громадян.  

Аналіз викритих кримінальних правопорушень свідчить, що найбільш ураженими фактами 
неправомірної вигоди є: сфера земельних відносин, система надання послуг (ідеться, насамперед, 
про заклади освіти та охорони здоровʼя), сфера приватизації, відчуження майна та надання його в 
оренду,  
сфера фінансових послуг, регуляторна та дозвільна системи, сфера державних закупівель. 

Ефективність роботи територіальних підрозділів служби оцінюється не за кількісними 
показниками, а через призму якості документування економічних кримінальних правопорушень, 
якої вдається досягти лише спільними зусиллями працівників служби та органів досудового 
розслідування. 

З початку року підрозділами захисту економіки задокументовано 2734 кримінальних 
правопорушення у сфері службової діяльності, серед них 1356 службових підроблень; 556 фактів 
отримання неправомірної вигоди; 375 - повʼязані зі зловживаннями владою або службовим 
становищем; 252 – зі службовою недбалістю; 43 - це зловживання повноваженнями службовою 
особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми; 
10 - зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги та  
4 - перевищення влади або службових повноважень. 

Повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень 1680 службовцям, серед 
них 235 – це керівники органів влади та управління, у т. ч. 25 - керівники структурних підрозділів 
обласних адміністрацій, 2 - голови обласних рад,  
48 - керівники структурних підрозділів райдержадміністрацій, 30 - міські голови та їх заступники і 
71 сільський голова. 

До суду з обвинувальним актом направлено 1862 кримінальні провадження, у їх числі 329 за 
фактами отримання неправомірної вигоди. 

Задокументовано 556 фактів отримання неправомірної вигоди, кожен третій з яких (204) зі 
значними сумами,  
у т. ч. 39 - понад 100 тис. грн. 

Повідомлено про підозру в отриманні неправомірної вигоди 576 особам. Задокументовано 
отримання посадовцями неправомірної вигоди на загальну суму 34,2 млн грн. 

Разом із протидією кримінальній корупції вживають заходів з документування 
адміністративних корупційних правопорушень. 

У 2017 році за матеріалами Департаменту захисту економіки складено 4481 адміністративний 
протокол про порушення Закону України «Про запобігання корупції», з яких судами вже розглянуто 
та прийнято рішення за 2602 протоколами. 

За корупційні правопорушення судами застосовано штраф до 1629 службовців, з яких 
143 - судді, 795 - депутати сільських, селищних, міських, районних рад, 278 - посадовці місцевого 
самоврядування, 13 - обласних і 31 - районних держадміністрацій, 13 - Державної прикордонної 
служби та 261 - юридичних осіб публічного права. До 11 застосовано конфіскацію як додаткову 
міру покарання. На правопорушників накладено штрафів на суму 3,1 млн грн. 
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